

**피델리티펀드**  
**간이투자설명서 주요 변경 사항**

효력발생일: 2018년 6월 1일

- 정정사항: (1) 위험등급 및 위험등급 정보 연간 갱신  
(2) 해당 국가에서 제출한 핵심투자자정보문서(KIID) 갱신에 따른 정보 업데이트

항목	정정사유	정정 전	정정 후
간이투자설명서 문서 전반	펀드 결산일 경과에 따른 위험등급 변동성 갱신	최근 펀드 결산일(2018.4.30) 기준으로 각 하위펀드별 변동성 갱신에 따른 위험등급의 조정.  ※ 위험등급 변동 사항은 이하 <표 1>을 참고하시기 바랍니다.	
간이투자설명서 문서 전반	변동성 기준을 적용하나 설정된 지 3년이 경과되지 아니 한 클래스를 지닌 하위펀드의 경우, 이에 대한 주석	<p>피델리티펀드 - 월드펀드 (A-ACC-USD Class)                      피델리티펀드 - 위안화채권펀드 (A-ACC-USD Class)                      피델리티펀드 - 글로벌멀티에셋인컴펀드 (A-ACC-USD (hedged) Class)                      피델리티펀드 - 아시아채권펀드 (I-ACC-USD Class)                      피델리티펀드 - 글로벌데모그래픽 펀드 (A-ACC-USD (hedged) Class)                      피델리티펀드 - 글로벌테크놀로지 펀드 (A-ACC-USD (hedged) Class)</p> <p>주 4) 이 하위펀드는 실제 수익률 변동성을 감안하여 위험등급을 분류하고 있습니다. 다만, 이하 기재된 클래스의 경우 위험등급 산정 기준일 현재 설정된지 3년이 경과하지 아니하였음을 유의하시기 바랍니다: [해당 클래스 명칭]</p>	<p>피델리티펀드 - 월드펀드 (A-ACC-USD Class)                      피델리티펀드 - 위안화채권펀드 (A-ACC-USD Class)                      피델리티펀드 - 글로벌멀티에셋인컴펀드 (A-ACC-USD (hedged) Class)                      (삭제)</p> <p>주 4) 이 하위펀드는 실제 수익률 변동성을 감안하여 위험등급을 분류하고 있습니다. 다만, 이하 기재된 클래스의 경우 위험등급 산정 기준일 현재 설정된지 3년이 경과하지 아니하였음을 유의하시기 바랍니다: [해당 클래스 명칭]</p>
간이투자설명서 문서 전반	클래스 별로 상이한 위험등급을 가지는 경우 하위펀드 위험등급과 상이한 클래스의 명칭과 위험등급 기재	<p>피델리티펀드 - 유럽소형주펀드                      피델리티펀드 - 글로벌소비재산업 펀드                      피델리티펀드 - 글로벌금융주펀드                      피델리티펀드 - 글로벌헬스케어펀드                      피델리티펀드 - 글로벌부동산증권 펀드</p> <p>(...) 일부 클래스의 경우 그보다 위험등급이 높거나 낮을 수 있는 바, 이하 기재된 클래스의 경우 해당 클래스의 실제 수익률 변동성</p>	<p>피델리티펀드 - 유럽소형주펀드                      피델리티펀드 - 글로벌소비재산업 펀드                      피델리티펀드 - 글로벌금융주펀드                      피델리티펀드 - 글로벌헬스케어펀드                      피델리티펀드 - 글로벌부동산증권 펀드                      피델리티펀드 - 월드펀드                      피델리티펀드 - 글로벌멀티에셋인 컴펀드</p> <p>(...) 일부 클래스의 경우 그보다 위험등급이 높거나 낮을 수 있는 바, 이하 기재된 클래스의 경우 해</p>

항목	정정사유	정정 전	정정 후
		<p>에 따라 이 하위펀드의 위험등급과 다르게 다음과 같이 분류하였음을 유의하시기 바랍니다: [<del>해당</del> 클래스 명칭 및 위험 등급]</p> <p>주 1) 한국의 위험등급 분류에 따르면, 이 하위펀드는 [<del>위험 등급</del>]에 해당합니다. 다만, 이하 기재된 클래스의 경우 해당 클래스의 실제 수익률 변동성을 감안하여 이 하위펀드의 위험등급과 다르게 다음과 같이 분류하였음을 유의하시기 바랍니다: [<del>해당</del> 클래스 명칭 및 위험 등급]</p>	<p>당 클래스의 실제 수익률 변동성에 따라 이 하위펀드의 위험등급과 다르게 다음과 같이 분류하였음을 유의하시기 바랍니다: [<del>해당</del> 클래스 명칭 및 위험 등급]</p> <p>주 1) 한국의 위험등급 분류에 따르면, 이 하위펀드는 [<del>위험 등급</del>]에 해당합니다. 다만, 이하 기재된 클래스의 경우 해당 클래스의 실제 수익률 변동성을 감안하여 이 하위펀드의 위험등급과 다르게 다음과 같이 분류하였음을 유의하시기 바랍니다: [<del>해당</del> 클래스 명칭 및 위험 등급]</p>
간이투자설명서 문서 전반	핵심투자자정보문서(KIID) 갱신에 따른 정보 업데이트	<u>2017년 8월 31일 기준 최근 핵심투자자정보문서(KIID)에 기반하여 업데이트</u>	<u>2018년 4월 30일 기준 최근 핵심투자자정보문서(KIID)에 기반하여 업데이트</u>  (집합투자자구에 부과되는 보수 및 비용, 과거성과 등 문서 전반에 걸쳐 정보가 업데이트 되었으며 자세한 사항은 간이투자설명서 본문을 참고하시기 바랍니다.)

※ 위 정정사항표는 주요 정정 사항을 나타낸 것으로서 구체적인 내용은 본문을 참고하시기 바랍니다.

**<표> 위험등급이 변동된 하위펀드**

하위펀드	위험등급 산정기준	투자위험 등급	
		정정전 (2017년 4월 30일 기준)	정정후 (2018년 4월 30일 기준)
피델리티펀드 - 호주펀드	변동성	2	3
피델리티펀드 - 글로벌통신주펀드	변동성	2	3
피델리티펀드 - 스위스펀드	변동성	2	3
피델리티펀드 - 태국펀드	변동성	2	3